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Referencia: 2019/4410L

Procedimiento: ACTA DE LA SESIÓN PLENARIA DEL AYUNTAMIENTO 

Sesión: EXTRAORDINARIA

Fecha: 12 DE JUNIO DE 2019

Número: 11/2019

Secretaría General 

Presidencia D. Armando José Esteve López
Concejales G.M. U.P. y D. D.ª Caridad Crespo Torres

D. Francisco Javier Cantos López
D. Ricardo Moreno Mira
D.ª M.ª Isabel Becerra Pérez
D. Jorge Miralles Martínez

Concejales G.M. P.P. D. José Rafael Sáez Sánchez
D. Francisco Sepulcre Segura
D.ª Hortensia Pérez Villarreal
D.ª Bienvenida A. Algarra Postigos
D. Antonio Jesús Ruiz Ruiz

Concejales G.M. P.S.O.E. D. Francisco José Martínez Alted
D.ª Mª Dolores Abad Guerra
D. Bartolome Ubeda Fernández
D.ª Mª Lourdes Abad Martínez
D. Iván José Ñíguez Pina
D.ª Genoveva Micó Soler

Concejales G.M. Compromis per Novelda D.ª Silvia V. Ana Tomás
D. Carlos Sala Penalva
D. Vicente López Palomares

Concejales G.M. Guanyar Novelda D.ª Mª Jesús Agües Martínez-Díez
No asisten D. Antonio Jesús Ruiz Ruiz

D.ª Mª Lourdes Abad Martínez
Sr. Secretario D. Fernando Miguel Marqués Bebia
Sr. Interventor Accidental D. José Antonio Lledó Palomares

En la Ciudad de Novelda y en el salón de sesiones de su Casa Consistorial, siendo las veinte 
horas del día doce de junio de dos mil diecinueve, celebra sesión extraordinaria, en primera 
convocatoria, el Excmo. Ayuntamiento Pleno, bajo la Presidencia del Sr. Alcalde, D. Armando 
José Esteve López, con asistencia de los concejales anteriormente citados. Da fe del acto el 
Secretario de la Corporación, D. Fernando Miguel Marqués Bebia.

A la hora señalada, por la Presidencia se declara constituido el Pleno y abierta la sesión 
adoptándose los acuerdos que se transcriben, relativos a los asuntos incluidos en el Orden del 
Día que acompañaba a la convocatoria de la sesión, y que se transcribe a continuación:
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1. Aprobación de los borradores de las  actas de la sesión de 2 y 30 de abril, 7 de 
mayo y 4 de junio de 2019

Antes de dar comienzo al orden del día, el Sr. Alcalde toma la palabra para agradecer 
la oportunidad que se le han dado a él y a su equipo de gobierno los ciudadanos de Novelda, 
y agradece también, la labor de la oposición que es necesaria para una buena gestión.

Concluye dando las gracias a los empleados públicos, cuya labor es importante para el 
correcto funcionamiento del Ayuntamiento y se despide deseando lo mejor a la nueva 
corporación que se constituye el próximo sábado.

ORDEN DEL DÍA

1) APROBACIÓN DE LOS BORRADORES DE LAS ACTAS DE LAS SESIONES  DE 
2 Y 30 DE ABRIL, 7 DE MAYO Y 4 DE JUNIO DE 2019.- El Sr. Presidente sometió a 
aprobación de la Corporación Municipal, los borradores de las actas de las sesiones celebradas 
los días 2 y 30 de abril, 7 de mayo y 4 de junio de 2019, entregado con anterioridad a los 
miembros de la Corporación, siendo aprobado por unanimidad. 

Y no habiendo más asuntos que tratar, por la Presidencia se levantó la sesión siendo las 
nueve horas y diez minutos, de todo lo cual, se extiende la presente acta que queda autorizada 
con la firma del Sr. Alcalde y el Secretario que certifica.

Secretario

Alcalde
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